PLA A DE LANGA O DE DADOS PARA ANA D = A O DE RISCO PARA SPDA
RESP. TECNICO: |Francisco hallo Branddo Rodrigues
OBRA/CLIENTE.  |Construcdo de Escola com 6 salas de Aula- Prefeitura Municipal de Jijoca de Jericoacoara
CNPJICPF. 23.718.034/0001-11
ENDERECO: Sede do Municipio de Jijoca de Jericoacoara-CE
DATA 14 de margo de 2023

Parametros de entrada

Tabela E.1: caracteristicas da estrutura e meio ambiente (Toda Edificacao)

Comentario

terra LIIkszanc)

Densidade de descargas aimosféncas para a

Dimensdes da estrutura (m)

Estudo com formato prismatico simples - quadrado ou retangulo

Caso a obra possua formas complexas, informe aqui o valor da érea de exposigdo conforme A 2.1

Fator de localizagéo da estrutura Estrutura cercada por objetos da mesma altura ou mais baixos Cp 0,50000 fat
SPDA instalado Estrutura ndo protegida por SPDA PB 1,00000 Tab [
Ndmero total de pessoas na estrutura inteira (ver norma de taxa de ocupagio) nt 420

Tabela E.2: linha 01 (Ex.: Linha de Energia) (Toda Edificacao)

NOTA &
* Em areas suburbanas/urbanas, uma linha de energia em BT utiliza tipicamente cabos néo blindados enterrados enquanto que uma linha de sinal utiliza cabos blindados enterrados

Parametros de entrada Comentério Simbolo Valor Ref.
Possui esta linha? SIM - Tem esta linha de Poténcia ou sinal conectada a estrutura
Comprimento (m) a Informe o comprimente da linha (m) - (quando ndo souber = 1.000) Lip 1.000,00
Fator de Instalagdo Cup 0,50000
Fator tipo da linha Linha de energia BT ou sinal CTip 1,00000
Fator ambiental CE 0,10000
Blindagem da linha Rsip
Blindagem, aterramento, isolagéo il 100
CLip 1,00000

(com um minimo de 20 condutores, uma resisténcia da blindagem de 5 Q/km, didmetros do fo de cobre de 0,6 mm)

*Em éreas rurais, uma linha de energia em BT utiliza cabos aéreos ndo blindados enguanto que as linhas de sinal utilizam cabos ndo blindados aéreos (didmetro do fo de cobre: 1 mm)

*Uma linha de energia de AT enterrada utiliza tipicamente um cabo blindado com uma resisténcia da blindagem da ordem de 1 (U/km a 5 (M/km

Lip 000000 | Tamanho
Estrutura adjacente Nenhuma estrutura Adjacente Wup 0,00000 da
H Jip 0,0000p | estrutura
Fator de localizagéo da estrutura Estrutura cercada por objetos da mesma altura ou mais baixos CoJip 0,00000
Tensdo suportavel do sist. interno (kV) U wip 1,00000 Tab B8
Parametros resultantes K saip 1,00000
Este valor muda em fungéo da Blindagem da Linha e Tens&o suportavel PLDip 1,00000
Tipo da linha Linhas de energia FPuip 1,00000
# Como o comprimento L L da se¢éo da linha & desconhecido, L L= 1000 m é assumido (ver A4 e A5)
Tabela E.3: linha 02 (Ex.: Linha de Sinal) (Toda Edificacédo)
Parametros de entrada Comentério Simbolo Valor Ref.
Possui esta linha?
Comprimento (m) ° tw | 5000
Fator de Instalagdo cm 0,50000
Fator tipo da linha Cm 1,00000
Fator ambiental CE 0,10000
Blindagem da linha RS# 8
Blindagem, aterramento, isolagéo cion 1,00000 Tab_B.4
Cuin 1,00000

NOTA S

* Em éreas suburbanas/urbanas, uma linha de energia em BT utiliza lipicamente cabos n&o blindados enterrados enquanto que uma linha de sinal utiliza cabos blindados enterrados

. (com um minimo de 20 condutores, uma resisténcia da blindagem de 5 Q/km. diametros do fo de cobre de 0,6 mm)

*Em éreas rurais, uma linha de energia em BT utiliza cabos aéreos ndo blindados enquante que as linhas de sinal utilizam cabos ndo blindados aéreos (didmetro do fo de cobre: 1 mm).

*Uma linha de energia de AT enterrada utiliza tipicamente um cabo blindado com uma resisténcia da blindagem da ordem de 1 (/km a 5 Q/km.

Estrutura adjacente

Fator de localizagdo da estrutura

Tens#o suportavel do sist. mterno (kV)

Tipo da linha

Lan 0,00000 | Informe os

Nenhuma estrutura Adjacente was 0,00000 tamanhos

da estrutura
Hi 0,00000
Coun 0,00000
Uwn 1,00000
Parémetros resultantes Ksan 1,00000
Este valor muda em fungéo da Blindagem da Linha e Tensao suportavel PLbr 1.00000
Piin 1,00000

? Como o comprimento L L da secio da linha é desconhecido, LL =1 000 m é assumido (ver A4 e A5).
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ANA BAWAS\I:M Bloco Pedagodgico v
e a Zona O 0 0 Bloco Pedago 0
Parametros de entrada Comentario Simbolo Valor Ref.
Tipo de piso Marmore, cermica r 1,\QE-03 Tat f }
Protegéo contra choque (desc. na estrut.) PTA ".0}’\_ Ta k >
Protegéo contra choque (desc. na linha) Avisos visiveis de alerta PTU 0,10 Tab. E
Risco de incéndio ou Explosdo Risco BAIXO de Incéndio rf 1,00E-03
Prote¢do contra incéndio extintores, instalagGes fixas operadas manualmente, instalagbes de alarme manuais, hjdrantes, com| rp 0,50 T
SEM blindagem espacial -
wm1 (m) sdo as larguras da blindagem em forma de grade, ou dos condutores \ W 000000 Ver item
de descidas do SPDA N d "B.5" pag.
v Ef'l:nd?gem i e wm2 (m) séo as larguras da blindagem em forma de gradeou dos condutores | 3 e 44 o
‘er item "B.5" pag. 43 e 44 da NBR 5419-2 s dakcidat 40 SFOA wm2 0,00000 NBR5419-2
K$1=0,12 x wm1 Y Ksit 1,00000 Eq. (B.5)
K$2=0,12 x wm2 *Ksz 1,00000 Eq. (B.6)
T L Energia (LINHA 01) Cabo néo blindado - preocupagéo no roteamento no sentido de evitar lagos (c) KSsap 0,0100 Tab B¢
Foho oo Sinal (LINHA 02) Cabo néo blindado - preocupagdo no roteamento no sentido de evitar lagos (c) Ksan 0,0100 T
Sistema de DPS DPS-1I PEB 0,020
DPS DPS coordenados Sistema de DPS coordenado - IV PsPD 0,050
0 e Pe ace el de a 0 0 Bloco Pedago 0
Tipo de pengo especial Nivel medio de pénico (por exemplo, estruturas designadas para eventos culturais ou esportivos con hz 5,00 Ta
D1 ferimentos # Todos os tipos LT 1,00E-02
Danos Fisicos Hospital. hotel, escola, edificio civico, residéncias LF1 1,00E-01 T
L1: perda de Falhas de sistemas int. Nao Aplicavel Lot 0,00E+00
(::l_‘:}g? P;r:lf::a Numero de pessoas na zona de perigo nz 190 .
de Dados Numero total de pessoas na estrutura inteira (ver norma de taxa de ocupagéo) nt 420 et
Fator para pessoas na Zona |Horas por dia em que a edificacio se mantem ocupada Thor 18
Total em dias por ano que a edificagdo se mantem ocupada Tdia 3685
Tempo, em horas por ano, que pessoas estio presentes em um local perigoso tz 6570
LU=LA=rxLTxnZ/ntxtz/ 8760 LUu=La 3,39E-06 | Eq.(C.1)
LB=LV=rpXrixhzXLExnZ/ntx{z]8 760 LB=Lv 848E-05 | Eq.(C3)
LC1=LM=LW=LZ=L0O1%xnZ/ntx tz/8 760 - calcular quando mais d Lc=LM=Lw=L2Z 0,00E+00 Eq.(C.4)
RA=ND x PA x LA RA 3,11E-08 6)
RB=ND xPB x LB RB 7.7TE-07 7)
RC=ND x PC % LC RC 0,00E+00 (8)
RM=NM % PM * LM RM | 0,00E+00 D)
Rump=(NuP+ NDJP)x PuP x LU RUP 4 89E-11 (10)
RUM=(NUT+NDJT)x PuTx Lu RU/T 2 44E-12 (10)
Parametros resultantes L1 RU = RUP+RU/T RU 5,13E-11 (10)
RvIP = (NUP+ NDJP)x PVIP % LV RvP 1,22E-08 (11)
RV =(NUT+NDJT)x PVITx LV RvIT 6,11E-10 an
Rv = RV/P+RVIT RV 1,28E-08 (11)
RwiP = (NUP + NDJP) X PWP % LW RwiP 0,00E+00 (12)
RWIT = (NUT+ NDuT) x PWIT x LW RwIm 0,00E+00 (12)
RwW = RW/P+RW/T Rw 0,00E+00 (12)
RzP=NwPxPzipx LZ Rz 0,00E+00 (13)
RzZm=NiTxPZTx L2 Rz 0,00E+00 (13)
Rz = RZP+RZ/T RZ 0,00E+00 (13)
os de Perda eitave e Se 0 ao P 0 ona 0 Bloco Pedago 0
Atendimento ao publico? SIM, EXISTE atendimento ao publico
ikl D2 danos fisicos Gas, agua, fomecimento de energia LF2 1,00E-01
servico ao :
pablico D3 falhas de sistemas internos | Gas, 4gua, fornecimento de energia Loz 1,00E-02
LB2 =LV =rp xrfxLF xnZ/nt LB=LV 226E05 | Eq.(C7)
Lez=LM=LW=LZ=L02xnZ/nt Lc=LM=LW=LZ 452E-03 | Eq.(C8)
RB=ND x PB x LB RB 2,07E-07 @
RC=ND = PC % LC RC 0,00E+00 (8)
Parametros resultantes L2 RM=NM x PM = M RM 1,35E-07 (8)
NOTA Para efeitos da ABNT NBR 5419,  [RV/P = (NUP + NOJP) X PP x LV Rvp | 326E-09 {11)
somente séo considerados servigos ao publico |RV/T = (NUT + NoJm) x Py x Lv Rt 163E-10 (1
) 0s suprimentos RV = RV/P+RW/T RV 3,42E-09 (11)
o e ey o |F9E = (L + NouP = P x
52-pag. 12) RwWIT=(NUT+ NDJT) x PWITx LW RwIT 8.14E-08 (12)
RW = RW/P+RW/T Rw 1,71E-06 (12)
RzP=NwxPZPxLZ Rzip 1,63E-04 (13)
RzZT=NUTxP2Tx [ 2 Rzt 8,14E-06 (13)
RZ= RZ/P+RZT Rz 1,71E-04 (13)
I
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0 2 aceitavel de pa onio ona () Bloco Pedagogico :
- Patriménio cultural Obra Comum: NAO ha risco de perda de patriménio cultural LF3 00000/ | X T L ¥
Cz - valor do patrimonio cultural na zona (em milhdes) Cz \ 05000 Infon
Velores Ct - valor fotal da edificag8o e contelido da estrutura (soma de todas as zonas) (em milhoes) Ct %OOD
LB3=LV=rpxrixLF xCz/Ct LB=LV | 000Bwg0 | Eq ((‘.,9!
RB=ND = PB x LB RB 0,00E+00
Parametros resultantes L3 RvP = (NUP + NDJP) x PP x Lv RvP 0.00E+00 (11)
RVIT=(NUT + NDJT) x PUT x LV RvIT 0,00E+00 (11)
RV = RV/P+RV/T Rv 0,00E+00 (11)
PO perda e e valor econo o 4 0 0 Bloco Pe oqIico
Perdas Valor Econémico SEM avaliagdo econdémica i 1,00E-03
Danos Fisicos Hotel, escola, escritorio, igreja, entretenimento publico, comercial LFa 0,00E+00
Esta zona contém Animais? Estruturas de Todos os tipos onde animais estdo presentes
ca- Valor dos animais em uma zona, (em milhoes) ca 0,00000 informe
ct - valor total da edificagio e conteuido da estrutura (soma de todas as zonas) (em milhoes) ct 1,00000 valores
LT - valor relativo médio tipico de todos os valores atingidos pelos danos fisicos (D2) devido LT 1.00E-02 b
a um evento perigoso T
Valores Lo - valor relativo médio tipico de todos os valores danificados pela falha de sistemas internos Lo 0.00E+00
D3) devido a um evento perigoso !
cb - valor da edificacdo relevante a zona (em milhoes) cb 1,00000
cc - valor do contetido da zona (em milhoes) cc 0,00000 ‘:::;:::
cs - valor dos sistemas intemos incluindo suas atividades na zona (em milhoes) cs 0,00000
LA=LU =rtx LT xca /ct | LA 0.00E+00 | Eq (C.10)
LB=LV=mpxrfxLFx(ca+cb+cc+cs)/ct LB 0,00E+00 Eq.(C.12)
LC=LM=LW=1LZ=10xcs/ct | Lc 0,00E+00 | Eq (C.13)
h RA=ND = PA x A RA 0,00E+00 (8)
w RB=ND x PB x LB RB 0,00E+00 )
RC=NDxPCxLC RC | o000E+00 ®)
RM=NM x PM x LM RM 0,00E+00 9)
RuUP = (NLP + NDJP)x PP x LU RUP 0.00E+00 (10)
RuUm=(NUT+NDJT)x PUTx LU RWT 0,00E+00 10)
Parametros resultantes L4 RU = RUP+RU/T RU 0,00E+00 (10)
RviP = (NP + NDJP) x Pvip x v RVP 0,00E+00 (mn
RVIT = (NUT + NDJT) x Puim x Ly RvIT 0,00E+00 (11)
RV = RV/P+RVIT RV 0,00E+00 (1)
RWIP = (NUP + NDJP) x PWIP x L w RWP 0,00E+00 (12)
RWIT = (NUT + NDJT) x PWIT % LW RwWIT 0.00E+00 (12)
RwW= RW/P+RW/IT RwW 0,00E+00 (12)
Rzp=NwxPzpxLz RzP | 0,00E+00 (13)
RzT=NITxP2rT % Lz Rz 0,00E+00 (13)
RZ= RZIP+RZ/T Rz 0,00E+00 (13)
Area e e 0 ao e alente da e ae s ona 0 Bloco Pedaqgd 0
Parametros de entrada Equacdo Simbolo | Resultado Ref.
m2 Equacao
Estrutura AD=L xW+2x@xH)x(L + W)+mx(axH) AD 5,09E+03 (A2)
AM=2 x 500 % (L + W)+ 1 x 5002 AM 8,31E+05 (A7)
i AUP=40x L1 AP 4,00E+04 (A.9)
ﬁ Linha de energia ALP=4000x LL AP 4,00E+08 (A11)
AD=LJIp x Wiip +2 % (3 x Hjp) x (Ld/p + Willp) + 17 % (3 x Hprf ApJp 0.00E+00 (A2)
AUT=40xLL AuT 2,00E+03 (A.9)
Linha Telecom AUT=4000xLL At 2,00E+05 (A11)
AD=LIR X WU +2 % (3 x HJA) * (LIA + W) + 11 x (3 x Hu)’ Apu 0,00E+00 (A.2)
Numero esperado anual de eventos perigosos - Zona 01: Bloco Pedagdgico
i Resultado 1/ ef.
Parametros de entrada Equagao Simbolo | "¢ ano qu:a@o
Estrutura ND=NGxADXCDx10"° ND 9,16E-03 (A.4)
NM=NGxAmMx 106 NM 2,99E+00 (A 8)
NUP =NG X AUP X CIP X CEP X CTIP X 10 NLP 7,20E-03 (A8)
Linha de energia NP =NGxAWP x CuPx CE/P x CT/IP x 10'6 NupP 7,20E-01 (A.10)
NDJP = NG x ADJP x CDJP x CT/P x10-6 NDJP 0,00E+00 (A5)
NUT=NG X AUT X CIT* CET X CTT X 10°° NLUT 3,60E-04 (A.8)
Linha Telecom NUT=NG* AT x CuT * CET x CTr %100 N | 360E-02 | (A10)
NDIT =NGx ADNT x CDIT % CTIT x10-6 Nopur 0,00E+00 (A.5)
I




Avaliagao da probabilidade PX de danos conforme Anexo B da

NBR 5419-2015/02 - Zona 01:

Parametros de entrada Equagio Simbolo | '\ &o \/ISh
= &
NUP=NGxAUPx CUP x CEP % CTIP x10-6 Nue 03
Linha potencia (LINHA 01) Nup=NGxAVP x CuP x CEP % CTIP x 10-6 NP 7,20%;01
PVIP = PEB x PLD/P X CLD/P PP 2,00E-0 ;
NUT=NGx AUTx CuTx CETx CTm x 10-6 Nut 3.60E-04 (.‘L;'J
Linha Sinal (LINHA 02) NUT=NGx AUT x CuT x CET X CT/T % 10-6 Nt (A.8)
3.60E-02
PwiT=PEB % PLDIT x CLD/T PNIT 2,00E-02 (B.9)
ferimentos a seres vivos por choque|PA = PTA x PB PA 1,00E+00 (B.1)
PC=PsPDx CLD PC 8.2
Probabilidade da Descarga na
Estrutu : i
o falhas dos sistemas Memos | 5. = Pspppx CLop Pcp | 500E-02 B2
Pct= PSPDt x CLDt PCt 5,00E-02 (B.2)
[ PC=1-{(1-PCP) x (1~ PC)] Pc 9,75E-02 (14)
PMSIP = (KS1 % K82 x KSaP % K S4/P)2 ;
Poténcia (LINHA 01) WBE = B * ) PMsP o0E-06 (B.4)
i R PMF = PSPDIP x PMSIP PP 5,00E-06 (8.3)
94 perto
PMsiT=(KS1xKs2x X KS4/T)2 2
da Estruhi:‘ra causar danos Sinal (LINHA 02) ( §2 X KS3T X K S4/T) PMsIT 1,00E-04 (B.4)
ternos: PMT = PSPDIT x PMSIT PwT 5,00E-06 (8.3)
PM=1—[1-PMP)x(1-PMm)] PM 1,00E-05 (15)
Poténcia (LINHA
Probabilidade da descarga na linha ferir seres vivos por D“I’) i { PuUP=PTU x PEB x PLD/P x CLODIP Pur 2.00E-03 (B.8)
chogque: X o
Sinal (LINHA 02) |Pur=PTU X PEB % PLD/T X CLDIT Pur x B.8
PORNCE [CINFAA 2 00E-03 (B.8)
Probabilidade da Descarga na linha causar falhas |g4) PwiP = PSPD/P X PLDIP % CLD/P PwiP 5,00E-02 (B.10)
de sistemas intemos: Sinal (LINHA 02) |PWIT = PSPDIT x PLDIT * CLDIT PWIT 5,00E-02 (B.10)
Poténcia (LINHA
Probabildade da descarga perto da inha causar |p+) nda { PZ/P = PSPDIP X PLIP X CLIP Pz (8.11)
falhas de sistemas internos: 5,00E-02
Sinal (LINHA 02) |PZ/T = PSPDIT X PLUT x CLIT Pz 5 00E-02 (B.11)




D A A O DE DADOS PARA ANA D

RESP. TECNICO: | Francisco Itallo Brand&o Rodrigues

ia de Infraestrutura (SEINFRA)

OBRA/CLIENTE: | Prefeitura Municipal de Jijoca de Jeric

CNPJ/CPF: 23.718.034/0001-11

Parametros de entrada

SIM - Esta zona faz parte da Anélise

IR =N o) W4de] /- W28 Bloco Administrativo

Caracteristicas da Zona de Exposigao - Zona 02 : Bloco Administrativo

Comentéario

Tipo de piso Mérmore, ceramica rn 1,00E-03
Protecdo contra choque (desc. na estrut.) Nenhuma medida de protegcao P1a 1,00
Protegdo contra choque (desc. na linha) Avisos visiveis de alerta PTU 0,10 B
Risco de incéndio ou Explosdo Risco NORMAL de Incéndio re 1,00E-02 I
Protecéo contra incéndio extintores, instalagbes fixas operadas manuaimente, instalagdes de alarme manuais, hidrantes, compartimentol o 0,50
SEM blindagem espacial - .
wm1 (m) s&o as larguras da blindagem em forma de grade, ou dos condutores e 0,00000 Ver item
de descidas do SPDA “B.5" pag.
Blindagem espacial Interna 5 43 e dd da
Ver item "B.5" pag. 43 e 44 da NBR 5419-2 :vemje(sn;)lds:sodaos::’rg:\ras da blindagem em forma de gradeou dos condutores — 0,00000 |NBRS419-2
Ks1=0,12 x wm1 * K51 1,00000 Eq (B.5)
Ks2=0,12 x wm2 Y Ks2 1,00000 | Eq (B8
: 2 Energia (LINHA 01) Cabos blindados e cabos instalados em eletrodutos metalicos (d) Ksap 0,0001 T B.5
s ool Sinal (LINHA 02) Cabos biindados e cabos instalados em eletrodutos metalicos (d) Ks3t 0,0001
Sistemna de DPS DPS - Il PEB 0,020
DPS DPS coordenados Sistema de DPS coordenado - lII-IV PsPD 0,050

Tipos de Perdas inaceitavel de vida Humana - L1 - Zona 02: Bloco Admin

istrativ

Tipo de perigo especial Baixo nivel de panico (por exemplo, uma estrutura limitada a dois andares e nimero de pessoas n&o superior] hz 2,00 T
D1 ferimentos # Todos os tipos Lt 1,00E-02
| ieaca 0 Danos Fisicos Hospital, hotel, escola, edificio civico, residéncias LF1 1,00E-01
Vil hewrars Falhas de sistemas int Né&o Aplicavel Lot 0,00E+00
(C.3)- Numero de pessoas na zona de perigo nz 15
E"g:ggs de Némero total de pessoas na estrutura inteira (ver norma de taxa de ocupag#o) nt 420 in:u;n;::s
Fator para pessoas na Zona |Horas por dia em que a edificagio se mantem ocupada Thor 18
Total em dias por ano que a edificacao se mantem ocupada Tdia 365
Tempo, em horas por ano, que pessoas estao presentes em um local perigeso tz 6570
LU=LA=rixLTxnz/ntxtz/ 8760 LU=LA 2,68E-07 | Eq.(C.1)
Le=Lv=rpxrixhzxLFxnz/nixtz/B760 LB=LV 2,68E-05 Eq. (C.3)
LC1=LM=LW=LZ=LO01xnZ/ntxz/8760- calcular quando mais de uma Zona LC:LT;LW': 0,00E+00 | Eq. (C.4)
RA=ND = PA = LA RA 2 45E-09 (8)
RB=ND x PB x LB RB 45E-07 )
RC=ND x PC % LC RC 0,00E+00 (8)
RM=NM x PM = LM RM 0,00E+00 (9)
Rup=(NuP+ NDJP) x PuPx LU RU/P 3,86E-12 (10)
RuT=(Nut+NouT)x PuTtxLu RU/T 1!9_;513 (10)
Pardmetros resultantes L1 RU = RUP+RUT RU 4,05E-12 (10)
RvP=(NUP+ NDJP) x PP x Lv Rvie 3,86E-09 (11)
Rvr = (NUT+ NpuT) x Pyt = Lv R 1,93E-10 (1)
Rv = RV/P+RV/T RV 4,05E-09 (11)
RwWP = (NUP + NDJP) x PwiP x L w Rwp 0,00E+00 (12)
RWIT = (NUT + NDJT) x PWr x Lw Rwit 0,00E+00 (12
RwW = RW/P+RWIT Rw 0,00E+00 (12)
RZP=NUPx PZPx LZ Rz 0,00E+00 (13
R2m=NwTxPzTx L2 Rz 0,00E+00 (13)
Rz= RZ/P+RZT Rz 0,00E+00 (13)
1de3
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& FOLHA
0 Perda e el de se oaoP 0 0 0 Bloco A a 0
Atendimento ao publico?  |SIM, EXISTE atendimento ao piblico & VISTO 4
Li.ei:‘\?:;aagm D2 danos fisicos TV, linhas de sinais LF2 \0%02 b C.
PUBco. | 0 falhas de sistemas intermos | TV, linhas de sinais Loz 1\{503 -—/
LB2=LV=rpxrxLFxnZ/nt LB =LV 1_79&‘.51\ Eq. €7
Lcz=LM=Lw=Lz=L02% nz/nt LC“"‘“L":LW’ 357605 | EGICES
RB=ND = PB x LB RB 1,64E-08 @
RC=ND x PC x LC RC 0,00E+00 (8)
Parametros resultantes L2 RV=NM = PM = LM RM 1,07E-13 (9)
NOTA Para efeitos da ABNT NBR 5419, |RvP = (NUP+ NDwP) x Pvp x Lv RvP 2,57E-10 (11)
somente sao considerados servicos ao pablicol gy = (NUT + Npum) = Py = Ly Rvm 1,29E-11 (11)
de agua, gé?xrr;?::t:i:\ais deTVe Ry = RVP+RWT ak A {1
telecomunicagdes. (ABNT NBR 5419/01 - tem|R WP = (NUP + NDuP) x PP x LW Rwp 1,29E-08 (12)
52-pag. 12) RW/T = (NUT + NDJT) x PWiT x LW RwT 6.43E-10 (12)
RwW= RW/P+RW/T Rw 1,35E-08 (12)
RzP=NwPxPzpx L2z Rzp 1,29E-068 (13)
Rzm=NuTx PZTx L2 Rz 6,43E-08 (13)
Rz = RZ/P+RZ/T Rz 1,35E-06 (13)
0 e pe ace el de onio 0 0 Bloco A a 0
Patrimdnio culturai Obra Comum: NAO ha risco de perda de patriménio cultural LF3 0,00000 0
e Cz - valor do patrimonio cultural na zona (em milhdes) Cz 0,05000 informe
Ct - valor total da edificagéo e contelido da estrutura {soma de todas as zonas) (em milhoes) Ct 0,00000 valores
LBa=LV=rpxrfxLFxCz/Ct LB=LV 0,00E+00 Eq. (C.9)
RB=ND x PB x LB RB 0,00E+00 @)
Parametros resultantes L3 RvP = (NUP + NDJP) x Py x Ly Rv®P 05&«)0 (11)
Rvm=(NUT+ NDIT) % Pyrrx Ly Rvim 0,00E+00 (11)
RV = RV/IP+RW/T Rv 0,00E+00 (11)
O e e d el dae O econo 0 4 O a B OCcO Ad d O
Perdas Valor Econdmico SEM avaliag@o econdmica t 1,00E-03
Danos Fisicos Outros LF4 0,00E+00
Esta zona contém Animais? Estruturas de Todos os tipos onde animais estdo presentes
ca- Valor dos animais em uma zona. (em mithoes) ca 0,00000 informe
ct - valor total da edificagfio e conteudo da estrutura (soma de todas as zonas) (em mithoes) ct 1,00000 valores
LT - valor relatwp médio tipico de todos os valores atingidos pelos danos fisicos (D2) devido T 1.00E-02
a um evento perigoso 4
Valores Lo - valor relativo médio tipico de todos os valores danificados pela falha de sistemas intermos Io 0.00E+00
D3) devido a um evento perigoso X
cb - valor da edificagéo relevante a zona (em milhoes) ch 1,00000
Cc - valor do contetido da zona (em milhoes) cc 0,00000 T;;T::
Cs - valor dos sistemas intemos incluinde suas atividades na zona (em milhoes) cs 0,00000
LA 0,00E+00 Eq. (C.10)
LB 0,00E+00 Eq (C.12)
LC 0,00E+00 | Eq (C.13)
RA=ND x PA x LA RA 0,00E+00 (6)
RB=ND x PB x LB RB 0,00E+00 ()]
RC=ND x PC x LC RC m (8)
—_—
RM=NM x PM x LM RM 0,00E+00 @
RUP=(NUP+NDIP)x Pupx Ly RU/P o;ogmg (10)
RUM= (NUT+ NDJT) *x PuTx Lu RW/T 0,00E+00 (10)
Par&metros resultantes L4 RU = RUP+RU/T RU 0,00E+00 {10)
RvP = (NUP+ NDIP) x Py x Lv RviP 0,00E+00 (11)
Rvm = (NUT+ NouT) x Py Lv RvT 0,00E+00 (11)
Rv = RVP+RVIT Rv 0,00E+00 (11)
Rwip = (NUP + NDIP) x PWiP x [ w Rwr 0,00E+00 (12)
RwWiT=(NUT+ NDJT) x Pwirx Lw Rwim 0,00E+00 (12)
RwW = RW/P+RW/T RwW 0,00E+00 {12)
RzP=Nwx Pzpx Lz Rzp 0,00E+00 (13)
RzT=NimxPzTx LZ Rz 0,00E+00 (13)
Rz = RZIP+RZT Rz 0,00E+00 (13)
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Areas de exposicédo equivalente da estrutura e linhas - Zona 02 :

Bloco Administrativo

Parametros de entrada Equacio Simbolo

AD=L x W+2x (3xH)x(L+ W)+ x@xH) Ap

R AM=2 %500 % (L + W) + 1 x 5002 AM BNE+S | (A7)
AuP=40xLL AurP 4,00E (A9)

Linha de energia ALP=4000xLL Avp 4,00E+06 (A11)
AD= Llipx Wlip +2 = (3 x Hifp) x (LJ/p + Wl/p) + T x (3 % i-.‘J/,::r;2 ADJP 0,00E+00 (A-2)
AuT=40x LL AuT 2,00E+03 (A.9)

Linha Telecom AUT=4000x L1 At 2,00E+05 (A11)
AD= LI % WA +2 % (3x HJA) = (LAt + W) + T (3 r-wa)2 Aout 0,00E+00 (A.2)

Ndmero esperado anual de eventos perigosos - Zona 02 : Bloco Administrativo

Resultado 1/

Parametros de entrada Equacao Simbolo g E °
No=NGxADxCDx 10° No 9,16E-03 (A4)

A NmM=NGx AMx 108 Nwm 2,99E+00 (A.6)
NP =NGx AUP x CIP x CEP x CTP x 100 Nup 7,20E-03 (A.8)

Linha de energia Nvp=NG x AP x CvP x CEP x CTIP x 1045 Nve 7,20E-01 (A.10)
NDJP=NGx ADJP x CDJP X CTP x10-6 Noyp 0,00E+00 (A.5)

NUT=NGx ALT x CUT x CETX CTT x 10 ° NUT 3,60E-04 (A.8)

Linha Telecom NUT= NG x AVT x CiT x CET x CTT x40~ NiT 360E-02 | (A10)
NouT=NGx ApuTx Coumx CTT x10-8 Nour 0,00E+00 (A.5)

Avaliagao da probabilid

de PX de danos conforme Anexo B da NBR 5419-2015/02 - Zona 02: Bloco Administrativo

Resultado 1/ Ref.
Parametros de entrada Equacao Simbolo S0 Equacio
NuP=NGx AuPx CvPx CEP x CTP x10-8 Nur 7,20E-03 (A.8)
Linha potencia (LINHA D1) NiwP=NGx Awx Cipx CEPx CTP x 10-6 NP 7.20E-01 (A.8)
Pvm = PEB % PLOP x CLDIP Pvp 2 00E-02 (B.9)
NUT=NGx AUT x CiTx CET x CT/T x 10-8 NuT 3,60E-04 (A.8)
Linha Sinal (LINHA 02) Nir=NGx Arrx CvTx CETx CTT= 10-8 Nt 3,60E-02 (A.8)
PvIT = PEB % PLDIT x CLD/T Pvir 2,00E-02 (8.9)
Termentos a
sores vivos por |74 = PTA P8 Pa 1,00E+00 B.1)
Pc=PsPox CLD PC (B.2)
Probabilidade da Descarga na falhas dos =
Estrutura causar intemos] ~ CP = PSPDp x CLDp Pcp 5,00E-02 (8.2)
Pct= PsPotx CLDt PCt 5,00E-02 (8.2)
Pc=1-{(1-Pcr)x (1-Pcm) PC 9,75E-02 (14)
Poténcia (LINHA | PMS/P = (K51 x K82 x KSaP x Ks4P)2 Pwmsip 1,00E-08 (8.4)
(] &
Probebilidade da Descarga perto ) PMP = PSPDIP x PSP PP 5,00E-10 83)
da Eslrutura causar danos PMST = (Ks1x KS2x KSaT x Ksam)z
intemos: Sinal (LINHA 02) { ) PusT 1,00E-08 (B.4)
PwMT = PSPOIT x PMSIT Pmr 5,00E-10 (8.3)
PM =1-[(1-PMm®) x (1 -PMm)] PM 1,00E-09 (15)
Probabiidade da descarga a linha ferir seres vivos por | U/P= PTU x PEB x PLDP x CLOP Pu® 2,00E-03 (B.8)
o Pum = PTu x PEB x PLDA x CLOT Purt 2.00E-03 (8.8)
Probabilidade da Descarga na linha causar falhas |P WP = PSPD/P x PLDP x CLDP Pwp 5,00E-02 (B.10)
de sistemas internos PWT = PSPDIT X PLDIT % CLDT Pwir 5,00E-02 (B.10)
Probabilidade da descarga perto da linha causar |PZP = PSPDIP X PUP x CL/P Pzp 5,00E-02 (B.11)
falhas de sistemas intemos: Pz = PSPOIT x PLUT x CLUT Pz 5 00E-02 (B.11)
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A = DARA SPDA
Dl A AD A A O DE DADOS PARA ANA » R OD Q U

z RESP. TECNICO: | Francisco Itallo Branddo Rodrigues
OBRA/CLIENTE: | Prefeitura Municipal de Jijoca de Jericoacoara- Secretaria de Infraestrutura (SEINFRA)
CNPJICPF: 23.718.034/0001-11

SIM - Esta zona faz parte da Analise

INNVARIS|=Ro)-Wde] V- NeH Bloco de Servicos

Caracteristicas da Zona de Exposicao - Zona 03 : Bloco de Servigos

Pardmetros de entrada Comentério Simbolo Valor Ref.
Tipo de piso Marmore, ceramica ri 1,00E-03
Protecdo contra choque (desc. na estrut.) Nenhuma medida de protegao PTA 1,00
Protecao contra choque (desc. na linha) Avisos visiveis de alerta PTU 0,10
Risco de incéndio ou Explosao Risco NORMAL de Incéndio re 1,00E-02
Prote¢do contra incéndio extintores, instalacdes fixas operadas manualmente, instalagbes de alarme manuais, hidrantes, compartime rp 0,50
SEM blindagem espacial - N
' wm1 (m) sdo as larguras da blindagem em forma de grade, ou dos condutores Ver item
| de descidas do SPDA = 0.00000 “B.5" pag.
| Vi %Ilnd?gem EeLe o wm2 (m) sdo as larguras da blindagem em forma de gradeou dos condutores 4leddda
i er item "B.5" pag. 43 e 44 da NBR 5419-2 g desridas do-SPOA o wm2 0,00000 |NBRS418-2
K$1=0,12 x wm1 » Kst 1,00000 Eq (B.5)
KS2=0,12 x wm2 Y Ks2 1,00000 Eq. (B.6)
g Energia (LINHA 01) Cabo nao blindado - preocupagao no roteamento no sentido de evitar grandes lagos (b) Ks3ip 0,2000 Ta
FI N Sinal (LINHA 02) Cabo nao blindado - preocupagéo no roteamento no sentido de evitar lagos (c) Ks3r 0,0100
Sistema de DPS DPS - 1i PEB 0,020
A DPS DPS coordenados Sisterna de DPS coordenado - lll-IV PSPD 0,050

Tipos de Perdas inaceitavel de vida Humana - L1 - Zona 03: Bloco de Servigos

Tipo de perigo especial Baixo nivel de panico (por exemplo, uma estrutura limitada a dois andares e namero de pessocas néo supe hz 2,00
D1 ferimentos # Todos os tipos LT 1,00E-02
Danos Fisicos Hospital, hotel, escola, edificio civico, residéncias LF1 1,00E-01
L1: perda de
vida humana Falhas de sistemas int N&o Aplicavel Lot 0,00E+00
(C.3)- Nudmero de pessoas na zona de perigo nz 15
Eng:g:sde Numero total de pessoas na estrutura inteira (ver norma de taxa de ocupacao) nt 420 ln&;:z:eess
Fator para pessoas na Zona |Horas por dia em que a edificagdo se mantem ocupada Thor 18
Total em dias por ano que a edificagio se mantem ocupada Tdia 365
Tempo, em horas por ano, que pessoas estao presentes em um local perigoso tz 6570
LU=LAa=rtxLTxnz/ntxtz/ 8760 LU=LA 2,68E-07 Eg. (C.1)
LB=Lv=rpxrixhzxLFxnz/nixtz/B 760 LB=LV 2,68E-05 Eg. (C.3)
LCI1=LM=LW=LZ=L0Q1=xnZ/ntxtz/8 760 - calcular quando mais de uma Zona LC;LEA;Lw: 0,00E+00 Eq. (C.4)
RA=ND = PA x LA RA 2,45E-09 (6)
RB=ND x PB x LB RB 245E-07 (7)
RC=ND xPC xLC RC 0,00E+00 (8)
RM=NM x PM = LM RM 0,00E+00 (9)
RuP=(NUP+ NDWP)x PuP = LU RUP 3,86E-12 (10)
Rum=(NuT +NDum) = Purm = Lu RU/T 1,83E-13 (10)
Parametros resultantes L1 RU = RUP+RU/T RU 4,05E-12 (10)
n Rvwp=(NuP+NDJP) x PviPx LV Rvip 3,86E-09 (11)
Rvim=(NuT+ NDJT) x Py x Lv RvIT 1,83E-10 (1)
Rv = RVWP+RW/IT Rv 4,05E-09 {11)
RWP = (NLP + NDIP) x PWP x LW RwWP 0,00E+00 (12)
RwWIT=(NUT+ NDJIT) x PWIT x Lw RwIT 0,00E+00 (12)
RW= RW/P+RW/T RW 0,00E+00 (12)
Rzp=NwxPzPxLZ Rz 0,00E+00 (13)
Rzm=NuT=x Pz x LZ Rzt 0,00E+00 (13)

Rz = RZ/P+RZT Rz 0,00E+00 (13)
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Atendimento ao publico? | SIM, EXISTE atendimento ao piblico VISTO B
( D2 danos fisicos TV, linhas de sinais Le2 {'-:‘;QE'DZ P O{i'
D3 falhas de sistemas TV, linhas de sinais Loz \\\DDE-US P
internos
1B2=LV=rpxrfxLFxnZ/nt LB=LV 179806 | Eq. (CY
Lc2=LM=Lw=Lz=Lozxnz/nt L°=L:“;LW= 357605 | Eq (C.8)
RB=ND = PB x LB RB 1,64E-08 @
RC=ND = PCxLC RC 0,00E+00 8
Parametros resultantes L2 RV=NM = PM x LM RM 2. 14E-07 (9)
NOTA Para efeitos da ABNT NBR 5419, |RviP = (NUP + NDJP) x Pwp x LV Rvp 2,57E-10 an
somente s&o considerados servigos ao RWIT=(NUT+ NDJT) * PwT x LV RvIT 1,29E-11 (11)
de agua?l;l::i:esfz‘ij: :n;i:rgrzsde Tve |RV=RVP+RVT RV 2,70E-10 (11)
telecomunicacbes. (ABNT NBR 5419/01 - |RwWiP=(NUP+ NDJP) x PWiP x LW RwP 1,29E-08 (12)
Item 5.2 - pag. 12) RWIT = (NUT + NOUT) x PWIT x LW RwIT 8,43E-10 (12)
RW= RW/P+RWIT RwW 1,35E-08 (12)
RziP=NWPxPzPx L7 Rze 1,29E-06 (13)
Rzm=NUTx PZTx LZ RzT 6,43E-08 (13)
R2Z=RZ/P+RZ/T R2Z 1,35E-06 (13)
Tipos de perdas inaceitavel de patrimonio cultural - Bloco de Servigos
Patriménio cultural Obra Comum: NAO h4 risco de perda de patriménio cultural LF3 0,00000 £
e Cz - valor do patrimonio cultural na zona (em milhdes) Cz 0,00000 informe
Ct - valor total da edificagio e contetdo da estrutura (soma de todas as zonas) (em milhoes) o 0,00000 valores
LBa=LV=rpxrfxLFxCz/Ct LB=LV 0,00E+00 Eq. (C.9)
RB=ND x PB x LB RB 0,00E+00 )
Parédmetros resultantes L3 RVIP=(NLP + NDJP) x PyiPx Lv RvIP 0,00E+00 (11)
RVIT=(NUT + NDJT) x PuT x Lv RVIT 0,00E+00 (11)
Rv= RWP+RW/T Rv 0,00E+00 (11)
DO de pe d d eliave e 0 econo O E ona U Bloco e e 0
Perdas Valor Econdmico SEM avaliagdo econdmica t 1,00E-03
Danos Fisicos Outros LF4 0,00E+00
Esta zona contém Animais? Estruturas de Todos os tipos onde animais estdo presentes
ca- Valor dos animais em uma zona, (em milhoes) ca 0,00000 informe
ct - valor total da edificagdo e contetdo da estrutura (soma de todas as zonas) (em milhoes) ot 1,00000 valores
LT - valor relativo médio tipico de todos os valores atingidos pelos danos fisicos (D2) devido
a um evento perigoso LT 1,00E-02
Valores Lo- valo_r relativo medio tipico de todos os valores danificados pela falha de sistemas internos 5 0 00E+00
(D3) devido a um evento perigoso
cb - valor da edificagao relevante a zona (em milhoes) ch 1,00000 ;
cc - valor do contetido da zona (em milhoes) e 0.00000 t‘l;:zr:;:
cs - valor dos sistemas internos incluindo suas atividades na zona (em milhoes) cs 0,00000
LA=LU=rt=x LT xca/ct LA 0,00E+00 | Eq (C10)
LB=LV=rpxrfxLFx(ca+cb+cc+cs)/ct LB 0,00E+00 Eq. (C.12)
LC=LM=LW=LZ=1L0x=¢cs/ct Lc 0,00E+00 Eq. (C.13)
RA=ND x PA x LA RA 0,00E+00 (6)
RB=ND = PB x LB RB 0,00E+00 @
RC=ND » PC x LC RC 0,00E+00 @)
RM=NM * PM x LM RM__|_000Ex00 | (©)
RuP=(NUP+ NDJP)x PuPx LU RUP Q{)(}‘E‘:ﬂo (10)
Rum = (NuT+ NoJT) = Purm= Ly RU/T 0,00E+00 (10)
Parametros resultantes L4 Ru = RUP+RU/T RU 0,00E+00 (10)
RvP=(NUP+ NDuP) x PVPx LV RviP 0,00E+00 (11)
Rvim=(Nut+ NoWuT) x PuT x Lv RvIT 0,00E+00 (11)
RV = RV/P+RV/T RV 0,00E+00 (11)
RwP = (NUP+ NDIP) » PWP x LW RwWIP 0,00E+00 (12)
RWIT = (MUT + NDUT) x PWiT x LW RWIT 0,00E+00 (12)
Rw= RW/P+RW/T RW 0,00E+00 (12)
RzP=NWPxPzPxLZ Rz 0,00E+00 (13)
Rzn=Num=xPzmx Lz Rz 0,00E+00 (13)
Rz = RZ/P+RZ/T Rz 0,00E+00 {13)




Parametros de entrada

Areas de exposicao equivalente da estrutura e linhas -

Equacdo

Zona 03 : Bloco de Servigos

Simbolo

Qegljiado m2)
\

naneg;
(’ﬂﬂ )’,C‘

AD=L x W +2x (@xH)x(L +W)+mx@xH) Ao | ‘spee+o3

- AM=2 % 500 * (L + W) + T * 5002 AM 837805
ALP=40x LL ALP 4,00E+04 /o)

Linha de energia ALFP=4000xLL AP 4,00E+06 (A11)
AD=LJipx Wip +2x (3= Hilp) x (Ld/p + Wlip) + T x (3 x HJ/p)2 ADJP 0,00E+00 (A.2)
AUT =40 LL AuT 2,00E+03 (A.9)

Linha Telecom ALT =4000xLL AuT 2,00E+05 (A1)
AD = LUt x WAt +2 x (3% HiAt) % (LI + Wik) + 0 x (3 % HIt)° Apur 0,00E+00 A2

Numero esperado anual de eventos perigosos - Zona 03 : Bloco de Servigos
Parametros de entrada Equagio Simbolo Rasual:;dn /]  Ref.

Rer ND=NGxADxCDx 100 ND 9,16E-03 (A4)
NM=NGxAMx 106 Nm 2,899E+00 (A.6)
NUP=NG x AP x CiP x CEP x CT/R x 10 NP 7,20E-03 (A.8)

Linha de energia NIP=NGx AP x CUP x CEP x CTP x 10 NP 7,20E-01 (A10)
NDJP=NGx*x ADJPx CDJP x CTIP x10-5 NouP 0,00E+00 (A.5)
NUT = NG x AT x CuT * CET x CT % 10 NUT 3,60E-04 (A8)

Linha Telecom NUT = NG x AUT x CuT x CET x CT/T x10 NuT 360E-02 | (A10)
NoUT=NGx ApJT = CDJT x CTA x10-6 NoJr 0,00E+00 (A5)

Avaliagdo da probabilidade PX de danos conforme Anexo B da NBR 5419-2015/02 - Zona 03: Bloco de Servigos

Pardmetros de entrada Equagdo Simbolo Resu;;aodo 1 quzzao
NUP=NGx ALPx CyPx CEP X CTP x10-8 NP 7,20E-03 (A.8)
Linha potencia (LINHA 01) INWP=NGx AP x CuPx CEPx CTP x 10-8 Nue 7,20E-01 (A.8)
PVIP = PEB x PLOP x CLDIP Pvip 2,00E-02 (B.9)
NUT=NGx AUT < CUT x CET* CT/T = 10-8 NuT 3 60E-04 (A.8)
Linha Sinal (LINHA 02) NVUT=NGx AUT x CUT x CET x CT/T % 10-6 NuT 3,60E-02 (A8)
PVIT=PEBx PLDIT x CLOT PVIT 2,00E-02 (B.9)

Tenmentos 8
"S53 1pp =pPrax PB PA 1,00E+00 (B.1)
PC=PsPDx CLD Pc (B.2)
2 falhas dos
Probabilidade da Descarga na sistemas PCp = PSPDp x CLDp PG 5 00E-02 (B2
Estrutura causar: kictios id . )
Pct=PSPDtx CLDt PCt 5,00E-02 (B.2)
PC=1-{(1-PCP) x(1-PcCm)) Pc 9,75E-02 (14)
Poténcia  |PMSP = (KS1 % KS2 x KS3P x KSap)2 PusP 4,00E-02 (B.4)
(LINHA 01) .
Probabilidade da Descarga PWP = PSPDP x PMS/P Pwr 2,00E-03 (B.3)
perto da Estrutura causar danos | ging (iNHA |PMSIT = (KS1 x KS2 % KSIT * KS4/T)2 PusT 1,00E-04 (84
temos: e
s 02) PMT = PSPDIT x PMST PwT 5,00E-06 B3
PM =1—[(1 - PMP) x (1- PMm)] PM 2,00E-03 (15)
Probabiidade da descarga na linha ferrr seres vvos por |~ U/P= PTU x PEB x PLDP x CLDP PuP 2.00E-03 (8.8)
choque: PUIT = PTU x PEB x PLOIT x CLDIT Pur 2,00E-03 838)
Probabilidade da Descarga na linha causar  |°WP = PSPDIP x PLO/P x CLDIP Pwr 5,00E-02 (B.10)
faes Co namas anmon: PWIT = PSPDIT x PLDAT x CLOT PwrT 5,00E-02 (B.10)
Probabilidade da descarga perto da linha causar |°Z/P = PSPDIP x PLIP x CLiP Pzp 5,00E-02 (B.11)
falhas de sistemas intemos: P 2T = PSPDIT * PUIT * CLUT Pz 5,00E-02 (B.11)
)
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PLA A D A A O DE DADOS PARA ANA D R A O DER O PARA SPDA ra"
RESP. TECNICO | Francisco ltallo Brandzio Rodrigues i — 2
OBRA/CLIENTE: | Prefeitura Municipal de Jijoca de Jericoacoara- Secretaria de Infraestrutura (SEINFRA) c  VISTO [y
CNPJICPF: 23.718.034/0001-11 B 3 :’3:3

— &

SIM - Esta zona faz parte da Analise J

NVARIS =8 Wde\/:-W'8 Bloco Central ( P4tio )

Caracteristicas da Zona de Exposigao - Zona 04 : Bloco Central ( Patio )

Parametros de entrada Comentario Simbolo
Tipo de piso Marmore, ceradmica rt 1,00E-03 Tab
Protecéo contra choque (desc. na estrut) Nenhuma medida de protecao PTA 1,00
Protecao contra choque (desc. na linha) Nenhuma medida de protegéo P1u 1,00
Risco de incéndio ou Explosdo Risco BAIXO de Incéndio rt 1,00E-03
Protegdo contra incéndio Nenhuma providéncia rp 1,00 ab. ¢
SEM blindagem espacial - &
Ver item
:am;é;;:::;:;a;%ias da blindagem em forma de grade, ou dos condutores Wt 0,00000 "B.5" pag.
Blindagem espacial Interna 4leddda
Ver item "B 5" pag. 43 e 44 da NBR 5418-2 [Wm2 (m) sdo as larguras da blindagem em forma de gradeou dos condutores e 0.00000 NBR5419-
de descidas do SPDA \ ) 2
-+ Ks1 1,00000 Eq. (B.5)
Ks2=0,12 x wm2 ¥ Ks2 1,00000 | Eq.(B5)
Energia (LINHA 01) Cabo n3o blindado — preocupagao no roteamento no sentido de evitar grandes lagos (b) Ks3ap 0,2000
N Sinal (LINHA 02) Cabo nio blindado — preocupacao no roteamento no sentido de evitar lagos (c) Ksan 0,0100
Sistema de DPS Sem DPS PEB 1,000
DPS DPS coordenados Nenhum sistema de DPS coordenado B PsPo 1,000
]e e Perda aceitave e a ana ona 04 Bloco Ce P 0
Tipo de perigo especial Nivel médio de panico (por exemplo, estruturas designadas para eventos culturais ou esportivos com um 1] hz 5,00 at
D1 ferimentos # Todos os tipos LT 1,00E-02
AL B 00 Danos Fisicos Hospital, hotel, escola, edificio civico, residéncias LF1 1,00E-01
vida humana Falhas de sistemas int. Nao Aplicavel Lo 0,00E+00
(C.3) - Numero de pessoas na zona de perigo nz 185 _
Entrada de Numero total de pessoas na estrutura inteira (ver norma de taxa de ocupagéo) nt 420 I"::::: ”
G Fator para pessoas na Zona [Horas por dia em que a edificacio se mantem ocupada Thor 18
Total em dias por ano que a edificagdo se mantem ocupada Tdia 365
Tempo, em horas por ano, que pesscas estio presentes em um local perigoso tz 6570
LU=La=rixLTxnz/nixtz/ 8760 LU=La 3,30E-06 Eq (C.1)
Le=Lv=rpxrixhzxLFxnz/ntxtz/8 760 LB=Lv 1,65E-04 Eg. (C.3)
LCi=LM=LW=LZ=LO1xnZ/ntx lz/8760- caluiar quando mais de uma Zona LG:LT:LW: 0,00E+00 | Eq (C4)
RA=ND x PA = LA RA 3,03E-08 (8)
RB=ND = PB = LB RB 1,51E-08 @)
RC=ND * PC x LC RC 0,00E+00 (8)
RM=NM = PM = LM RM 0,00E+00 (9)
Rup=(Nur+ Nowr)x PupxLu RUP 2,38E-08 (10)
RuT=(NuT+ NpJT) x PuTxLu RU/T 1,18E-09 (10)
Parametros resultantes L1 RU = RUP+RUT RU 2,50E-08 (10)
Rvp=(NupP+ NoJp) x Pvpx Lv Rvp 1,19E-06 (11)
Rvm=(NuT+ Npum) x Purx Lv Rvr 5,95E-08 {11)
Rv = RV/P+RV/T RV 1,25E-06 (11)
Rwk = (NUP+ NDJPR) x PWPx Lw Rwip 0,00E+00 {12)
RwiT=(NUT+ Nout) x Pwrx Lw Rwrt 0,00E+00 (12)
RwW = RW/P+RW/T Rw 0,00E+00 12)
Rzp=Nwx Pzpx Lz RzP 0,00E+00 (13)
Rzr=NuT* PzTx Lz Rzt 0,00E+00 (13)
Rz = RZP+RZLT Rz 0,00E+00 (13)
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0 e Perd aceitavel de se ocaoP O 0 0 Bloco Ce Patio rd
Atendimento ao publico? |NAQ existe atendimento ao pliblico. @) —
L2: Perda em
Seiico 8 D2 danos fisicos TV, linhas de sinais LE2 0. NDE0 7 ;
pablico D3 falhas de sistemas internos|TV, linhas de sinais Loz 0,008%00 e
LB2=LV=rpxifxLFxnZ/nt LB=LV 0,00E+00 “J~Eg (C.7) |
Lea=Lm=Lw=Lz=Lozxnz/n Lc”r:“": 0,00E+00 | Eq.(C.8)
RB=ND % PB x LB RB 0,00E+00 (1)
Parametros resultantes L2 s il RC 0,00E+00 (8)
RM=NM x PM = LM RM 0,00E+00 9)
NOTA Para efeitos da ABNT NBR 5419, |RvP=(NuP+ NDJP)x PyPx LV RvP 0,00E+00 (11)
somente sao considerados servicos ao Rvim= (NUT + NDuT) x Py x Lv RvIT 0,00E+00 (1)
publico os suprimentos
de agua, gas, energia e sinais de TV e By RUE T Ay 0,00E+00 (1
telecomunicagoes. (ABNT NBR 5419/01 - ltem|RWiP = (NLP + NDJP) x PwP x Lw RwP 0,00E+00 (12)
5.2-pag 12) RwWiT= (NUT + NDuT) x Pwix Lw RWIT 0.00E+00 (12)
Rw = RW/P+RW/T Rw 0,00E+00 (12)
Rzp=NuwxPzPpx Lz Rzp 0,00E+00 {13)
RzT=NuTx P2Tx L2 RzT 0,00E+00 (13)
Rz= RZ/P+RZ/T Rz 0,00E+00 (13)
Tipos de perdas inaceitavel de patrimonio cultural - L3 - Zona 04 ;: Bloco Centra
Patrimdnio cultural Obra Comum: NAO ha risco de perda de patriménio cultural LF3 0,00000 ab_
idirea Cz - valor do patrimonio cultural na zona (em milhdes) Cz 0,05000 informe
Ct - valor total da edificagio e contetdo da estrutura (soma de todas as zonas) (em milhoes) Ct 0,00000 valores
LBi=LV=rpxfxLF xCz/Ct [B=LV 0,00E+00 Eq. (C.9)
RB=ND x PB x LB RB 0,00E+00 @)
Parametros resultantes L3 Rvp = (NuP+ Noup) x Pvp x Lv Rvp 0,00E+00 (11)
RvT=(NUT+ NDUT) x Purrx Lv Rvrt 0,00E+00 (11)
Rv = RW/P+RW/T Rv 0,00E+00 {11)
pos de perda aceitavel de valor econo 0 4 ona 04 Bloco Ce g Patio
Perdas Valor Econdmico SEM avaliagio econdmica t 1,00E-03
Danos Fisicos Qutros LF4 0,00E+00 D,
Esta zona contém Animais? Estruturas de Todos os tipos onde animais estdo presentes
ca- Valor dos animais em uma zona, (em milhoes) ca 0,00000 informe
ct - valor total da edificago e contetdo da estrutura (soma de todas as zonas) (em milhoes) ot 1,00000 valores
LT - valor relativo médio tipico de todos os valores atingidos pelos danos fisicos (D2) devido LT 1 00E-02
a um evento perigoso ;
Valores Lo- valo_r relativo médio tip@ de todos os valores danificados pela falha de sistemas internos Lo 0.00E+00
(D3) devido a um evento perigoso
cb - valor da edificagao relevante a zona (em milhoes) ch 1,00000 _
cc - valor do contetido da zona (em milhoes) cc 0,00000 :’n;;r:::
cs - valor dos sistemas internos incluindo suas atividades na zona (em milhoes) cs 0,00000
LA 0,00E+00 Eq. (C.10)
LB 0,00E+00 | Eq. (C.12)
LC 0,00E+00 | Eq.(C.13)
RA=ND x PA x LA RA 0,00E+00 (8)
RB=ND x PB x LB RB 0,00E+00 ()
RC=ND xPC x LC RC 0,00E+00 (8)
RM=NM x PM = LM RM 0,00E-+00 (9)
RuP=(NwpP+ Npur) *x Purx Lu RUP 0.00E+00 (10)
Rum=(Nut+ NpuT) * PurxLu RU/T 0,00E+00 (10)
Parametros resultantes L4 Ru = RU/P+RU/T RU 0,00E+00 {10)
Rvr=(Nup+ NouwP) x Pupx Ly Rvm® 0,00E+00 (11)
Rvm=(NuUT+ NDJT) *x PwTx LV Rvm 0,00E+00 (11)
Rv = RV/P+RV/T Rv 0,00E+00 (11)
RwiP = (NLP + NDJP) x PwP x Lw RwwP 0,00E+00 (12)
RwrT = (NUT+ NDJm) x Pwrx Lw Rwm 0,00E+00 (12)
RwW= RW/P+RW/T RwW 0,00E+00 (12)
RzP=Nwpx PzPx Lz Rzp 0,00E+00 (13)
RzT=NuTxPzmx Lz Rz 0,00E+00 (13)
Rz=RZP+RIT Rz 0,00E+00 (13)
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Areas de expo ao eq alente da e ae a ona 04 Bloco Ce a Patio IZ_‘
Parametros de entrada Equagdo Simbolo X gdo L?;% i a(::’
S AD=L x W +2x (3% H)x (L + W)+ x (3 x H) Ap 5,00 403 a2 o
AM=2 %500 x (L + W)+ x 5002 Am 8,31EN5 (AT
Aup=40xLL Ave | 400E+04 SN _(A9)
Linha de energia AP =4000xLL Avp 4,00E+06 (A11)
AD=LJipx Wlip +2 % (3x HJ/p) x (L&p + Wlip) + T * (3 x HI/p )2 Apup 0,00E+00 {A.2)
AuT=40xLL AuT 2,00E+03 (A.9)
Linha Telecom ALT=4000x=LL Aut 2,00E+05 (A11)
AD= LIt x WU + 2 x (3% HI) * (LJA + W) + T x (3 x HJ/?)Z Apsr 0,00E+00 (A-2)
Numero esperado anual de eventos perigosos - Zona 04 : Bloco Central ( Patio )
Par@metros de entrada Equagio Simbolo Rasuanr:,aodn i Ref.
e ND=NGx*ADx CD x 1[)'6 ND 9,16E-03 (A4)
Nm=NGxAmx 106 Nw 2,99E+00 (A.6)
NP = NG x ALP x Cup x CEP x CTiP x 10 NP 7,20E-03 (A8)
Linha de energia NwP=NG*x AP x Cvpx CEP* CTP x 1()4S Nue 7,20E-01 (A.10)
Noyp=NG* Apyp = Coypx CTiP x10-6 Nouyr 0,00E+00 (A5)
NUT=NG *x ALT x CIT % CET X CTT x 10 NUT 3,60E-04 (A8)
Linha Telecom NiT=NG* AT x CuTx CET x CTIT ,‘1()43 NuT 3,60E-02 (A10)
NDoJwT=NGx ApuwTx CouTx CTr x10-8 Nout 0,00E+00 (A.5)

Avaliagao da probabilidade PX de danos conforme Anexo B da NBR 5419-2015/02 - Zona 04: Bloco Central ( Patio )
Resultado 1/ Ref.
Parametros de entrada Equagido Simbolo i Equacao
NuP=NGx AuPx Cipx CEPx CT/P x10-8 Nup 7,20E-03 (A.8)
Linha potencia (LINHA 01) Nwp=NGx Awpx Cvpx CEPx CTP x 10-6 Nup 7,20E-01 (A.8)
Pwvp = PEB x PLoP x CLDP Pvip 1,00E+00 (B.9)
NUT=NGx AuTx CvTx CET = CT/T x 10-6 Nut 3,60E-04 (A.8)
Linha Sinal (LINHA 02) NiT=NGx AyT=x CuTx CETx CTIT % 10-6 Nt 3,60E-02 (A.B)
Pvim=Pesx PLomx CLOT Pvir 1,00E+00 (B.9)
ETemes 8 o Prax Pe Pa 1,00E+00 (B.1)
SE06S VIVQS DOr
PRI Pc=Pspox CLD PC (B.2)
Probabilidade da Descarga na 4 il
Bt ich Caia ?:‘s‘:ann::ss Pcp= PsPpp x CLDp Pcp 1,00E+00 (B.2)
Pct=Pspotx CLDt Pct 1,00E+00 (B.2)
Pc=1-(1 - Pcr) x (1 - Pem)] Pc 1,00E+00 (14)
Paténcia (LINHA |PMSP = (KS1 % KS2 x KS3P x K54/P)2 Pwmsp 4,00E-02 (B.4)
on = P x P P 4,00E-02 B.3
Probabilidade da Descarga P Aeroe s Ruse i By
perto da Estrutura causar danos Pmsm = (Kstx Kszx KsaT x Ks47T)2 PumsT 1,00E-04 (B.4)
internos: Sinal (LINHA 02)
PwWT = PSPDIT x PMS/T PwaT 1,00E-04 (B.3)
PM =1-[(1-PM®) x (1 - PMm)] PM 4,01E-02 (15)
Probabikdade da descarga na linha ferir seres vivos por PuP= PTUx PEB* PLOP * CLOP Pur 1.00E+00 (B.8)
ehogu. Pum=PTU x PEB * PLD/T * CLDIT PuT 1,00E+00 (B.8)
Probabilidade da Descarga na linha causar falhas |PW/P = PSPOP x PLOP x CLDP Pwe 1,00E+00 (B.10)
de sistemas intemos: PWIT = PSPOIT x PLD/T % CLDIT PwiT 1,00E+00 (B.10)
Probabilidade da descarga perto da linha causar |PZP = PSPOP x PLiP x Cup Pzp 1,00E+00 (B.11)
falhas de sistemas intemos: P27 = PSPDT % PLIT x GLIT PzT 1.00E+00 (B.11)
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PLANILHA DE LANCAMENTO DE DADOS PARA ANALISE DE GERENCIAMENTO DE RISCO PARA SPDA:
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RESP. TECNICO | Francisco Itallo Brandio Rodrigues %)
OBRAICLIENTE. | Prefeitura Municipal de Jijoca de Jericoacoara- Secretaria de Infraestrutura (SEINFRA) = AMNETEN
CNPIICPF 23.718.034/0001-11 0 )
N_ T
SIM - Esta zona faz parte da Andlise
. 7 |V
EUSIRISI SR DEWAGLN LW Caixa de agua
acte as da Zona de PO a0 ona 0 aixa de a 3
Pardmetros de entrada Comentario Simbolo Valor Ref.
Tipo de piso Agricultura, concreto re 1,00E-02
Protegao contra choque (desc. na estrut) Nenhuma medida de protecdo PTA 1,00
Protecao contra chogue (desc. na linha) Nenhuma medida de protegédo PTU 1,00
Risco de incéndio ou Explosdo Risco BAIXO de Incéndio r 1,00E-03
Protecdo contra incéndio Nenhuma providéncia rp 1,00
SEM blindagem espacial - "
wm1 (m) sdo as larguras da blindagem em forma de grade, ou dos condutores Ver item
de descidas do SPDA e 0.00000  |"B.5" pag.
Blindagem espacial Interna 43 e ddda
Ver item "B.5" pag. 43 e 44 da NBR 5419-2 wm2 (m) sa0 as larguras da blindagem em forma de gradeou dos condutores o 0.00000 NBR5419-
de descidas do SPDA ' 2
» Ks1 1,00000 Eg. (B.5)
Ks2=0,12 x wmz ¥ Ksz 1,00000 | Eq (B8)
Fiacho ieme Energia (LINHA 01) Cabo n&o blindade - preocupagao no roteamento no sentide de evitar grandes lagos (b) Ksap 0,2000
Sinal (LINHA 02) Cabo néo blindado - preocupacéo no roteamento no sentido de evitar lagos () Ksan 0,0100
Sistema de DPS Sem DPS PEB 1,000
DPS DPS coordenados Nenhum sistema de DPS coordenado PspPo 1,000

Tipo de perigo especial

'Sem perigo especial

Tipos de Perdas inaceitavel de vida Humana - L1 - Zona 05:

Caixa de ag

hz 1,00
D1 ferimentos # Todos os tipos L1 1,00E-02
Danos Fisicos Entretenimento publico, igreja, museu LF1 5,00E-02
L1: perda de =
vida humana Falhas de sistemas int. Nao Aplicavel LO1 0,00E+00
(C.3)- NiUmero de pessoas na zona de perigo nz 15
Entrada de Numero total de pessoas na estrutura inteira (ver norma de taxa de ocupacéo) nt 420 m‘i’:::asos
Dados Fator para pessoas na Zona |Horas por dia em que a edificagdo se mantem ocupada Thor 18
Total em dias por ano que a edificagdo se mantem ocupada Tdia 365
Tempo, em horas por ano, que pessoas estao presentes em um local perigoso tz 6570
LU=La=rixLTxnz/nixtz/ 8760 LU=La 2,68E-06 | Eqg (C.1)
LB=Lv=rpxrixhzxLFxnz/ntxtz/8760 LB=LV 1,34E.06 Eq. (C.3)
LC1=LM=LW=LZ=L01%xnZ/ntxtz/8 760 - calcular quando mais de uma Zona LC:L:'::LW= 0,00E+00 Eq. (C4)
RA=ND x PA x LA RA 2,45E-08 (6)
RB=ND » PB = LB RB 1,23E-08 {7
RC=ND xPC = LC RC 0,00E+00 (8)
RM=NM = PM x LM RM 0,00E+00 (9)
RuP=(NUP+ NDwP) x PuPx Lu RU/P 1.9:1"@03 (10)
Rum=(NUT+NDuT) x Purx Lu RUT 9.64E-10 (10)
Parémetros resultantes L1 Ru= RUPRUT RU 2,03E-08 (10)
RvP=(NUP+NDJWP) x PvPx Lv RvpP 9,64E-00 (11)
Rvir={NuT+ Nput) x PwrxLv Rvim 4 82E-10 (11)
Rv = RW/P+RV/T Rv 1,01E-08 (11)
RwP = (NUP+ NDJP) x PWiP % LW RwP 0,00E+00 (12)
RWT=(NUT+NDJT) x PWTxLw RwiT 0,00E+00 {12)
RwW = RW/P+RW/T Rw 0,00E+00 (12)
Rzp=Nupx PzPx Lz Rzp 0,00E+00 (13)
RzT=NiTx PzTx L2z Rz 0,00E+00 (13)
Rz= RZP+RZT Rz 0,00E+00 (13)
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Atendimento ao publico? |NAO existe atendimento ao publico e
L2: Perda em - - - et S
servigo a0 D2 danos fisicos TV, linhas de sinais LF2 0PE+00 T
plblico. b3 fa'“;st;’:::te’“as TV, linhas de sinais Loz \Qbaﬁ*m - /
T (B2=LV=rpxifxLFxnZ/nt LB=LV 0.08E+00 | Eq. (C7}
Lca=Lm=Lw=Lz=Loaxnzint L°=‘-"L";L"": 0,00E 03~
RB=ND * PB % LB RB 0,00E+00 )
Pardmetros resultantes L2 i S — ,00E+00 L
RM=NM x PM x LM RM 0,00E+00 (9)
NOTA Para efeitos da ABNT NBR 5419, |RvP=(NUP+NDJF) % PviPx LV Ry 0,00E+00 (11)
somente S‘i? considerados Stemwﬂ a0 Ry = (NUT+ Npum) x Pumx Lv RvT 0,00E+00 (11)
de 4gua, gds, energi e sinais de Tv e [RY= RVPTRVT Ry OG0E00T] (1)
telecomunicacbes. (ABNT NBR 5419/01 - JRwP=(NLP + NDuP) x Pwe x Lw Rwip 0,00E+00 (12)
ltem 5.2 - péag. 12) RWIT = (NLT + NDuT) x Pwimx Lw Rwr B\OOE*CE (12)
Rw = RW/P+RW/T RwW 0,00E+00 (12)
RzP=NuPx PzPx L2z Rzp 0,00E+00 (13)
Rzm=NiTxPzrxL2 Rz 0,00E+00 (13)
Rz=RZ/P+RZ/T Rz 0,00E+00 (13)
po e pe a ace el de pa onio a ona 0 dixa de a
Patrimdnio cultural Obra Comum: NAO ha risco de perda de patrimdnio cultural LF3 0,00000 ab, C 1
I Cz - valor do patrimonio cultural na zona (em mithdes) Cz 0,50000 informe
Ct - valor total da edificacdo e conteldo da estrutura (soma de todas as zonas) (em milhoes) Ct 1,00000 valores
LBa=LV=rpxrfxLFxCz/Ct L8=LV 0,00E+00 Eq. (C.9)
RB=ND = PB x LB RB 0,00E+00 (7)
Parametros resultantes L3 Rvip=(NuP+NDWP)x Pypx Ly Rvp 0,00E+00 (11)
Rur=(NUT+ NDuT) x PviTx Lv RvT 0,00E+00 (11)
Rv=RV/P+RW/T Rv 0,00E+00 (11)
0s de perda eitavel de or econo o 4 0 0 aixa de a
Perdas Valor Econdmico SEM avaliagéo econdmica t 1,00E-02
Danos Fisicos Outros LFa 0,00E+00 a 1
Esta zona contém Animais? Estruturas de Todos os tipos onde animais estao presentes
ca- Valor dos animais em uma zona, (em milhoes) ca 0,00000 informe
ct - valor total da edificagio e contelido da estrutura (soma de todas as zonas) (em milhoes) ct 1,00000 valores
LT - valor relativo médio tipico de todos os valores atingidos pelos danos fisicos (D2) devido T 1 00E-02
a um evento perigoso
Valores Lo - valor relativo médio Np‘;qo de todos os valores danificados pela falha de sistemas internos 6 0,00E+00
(D3) devido a um evento perigoso
cb - valor da edificacdo relevante a zona (em milhoes) ch 1,00000 i
cc - valor do conteddo da zona (em milhoes) cc 0,00000 i
¢s - valor dos sistemas internos incluindo suas atividades na zona (em milhoes) cs 0,00000
LA 0,00E+00 | Eq.(C.10)
LB 0,00E+00 | Eq.(C.12)
LC 0,00E+00 | Eq. (C.13)
RA=ND x PA x LA RA 0,00E+00 (8)
RB=ND xPB x LB RB 0,00E+00 {7)
—_—
RC=ND xPC = LC RC 0,00E+00 (8)
RM=NM x PM x LM RM 0,00E+00 (9)
Rur=(Nup+ Nour) x Pupx Ly RUP 0,00E+00 (10)
Rum=(NuT+NDyT)*x PuT= LU RU/T 0,00E+00 (10)
Parametros resultantes L4 Ru= RUP+RU/T RU 0,00E+00 (10)
RupP=(NUP+NDWP) x Pypx Ly RvP 0,00E+00 (11)
Rvm=(NuT+ NDJT) % PV = Lv Rvim 0,00E+00 (11)
Rv = RV/P+RW/T Rv 0,00E+00 (11)
RwP=(NUP+ NDIP) x PwpxLw RwP 0.00E+00 (12)
Rwr=(NuT+Noum) x PwrxLw Rwir 0.00E+00 (12)
Rw = RW/P+RW/T Rw 0,00E+00 (12)
RzP=NuPx Pzpx Lz Rz 0,00E+00 (13)
Rzr=NwntxPzrxlLz Rz 0,00E+00 (13)
Rz= RZP+RZ/T Rz 0,00E+00 (13)
(ﬁ/ \ 2de3
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' esult
; Parametros de entrada Equagao Simbol: e
: -
| AD=L x W +2x(3x H)x (L +W)+Tx(3xH) Ap |\ 5,09E+03
5 Estrutura
| AM=2 x 500 x (L + W) + T x 5002 AM BRUE+05
ALP=40x L1 Aur 4, 00E+
Linha de energia ALUP=4000 = LL Aur 4,00E+06
AD=LJp x Wlip +2 x (3 x Hiip) x (LJ/p + WJ/p) + T x (3 x HJ/p)2 ADJP 0,00E+00
AUT=40x= L AuT 2,00E+03
Linha Telecom JALT=4000 = LL AT 2,00E+05
AD= LI x WA +2 % (3 % HIA) * (LUA + W) + 71 % (3 x HIAY Apyr 0,00E+00

Numero esperado anual de eventos perigosos - Zona 05 : Caixa de agua

< Resultado 1/ Ref.
Parametros de entrada Equagdo Simbolo ano E 2
ND=NGxADx CDx 10" ND 9,16E-03 (Ad)

Estrutura
NM=NGx AMx 106 Nwm 2,99E+00 (A.B)
NP =NGx ALP x Cip x CEF x CTP X 107 Nur 7,20E-03 (A8)
Linha de energia NP =NGx AR % Cupx CEP X CTR x 1070 Nwe 7,20E-01 (A.10)
NowP=NGx ApyPx Colpx CT/P x10-6 Nosp 0,00E+00 (A.5)
NUT = NG x AL x CuT x CETx CTi x 10°° NuT 3,60E-04 (A8)
Linha Telecom NIT=NGx AT x CuT x CET x CT/T 107> NuT 3,60E-02 (A.10)
NDIT=NGx ApyT= CouTx CTT»10-8 Nout 0,00E+00 (A.5)

Avaliacao da probabilidade PX de danos conforme Anexo B da NBR 5419-2015/02 - Zona 02: Caixa de agu

f 4 Parametros de entrada Equagdo Simbolo Resultado 1/ Ref.
y ano Equacao

INUP=NGx ALP x Ci/P x CEP x CT/P x10-6 NLP 7,20E-03 (A.8)

Linha potencia (LINHA 01) Nwp=NGx Aypx CvPx CEPx CTP % 10-6 Nwp 7,20E-01 (A.B)

Pvip = PEB * PLDP x CLDP Pup 1,00E+00 (B.9)

NLT=NGx* AuT % CuT x CEMT x CT/Tx 10-6 NuT 3,60E-04 (A.B)

Linha Sinal (LINHA 02) NIT=NGx AiTx CyTx CET* CTT % 10-8 Nt 3,60E-02 (A.8)

PvT = PEB * PLDT x CLOT Pvr 1,00E+00 (B.9)

oS & 25
seres vivoa por |2 =P TA X P8 Pa 1,00E+00 (B.1)
falhas dos PC=PspDx CLD Pc (B.2)
Probabilidade da Descarga na A :
Estrutura causar: Bistama Pcp = Pspop x CLDp Pcp 1,00E+00 (B.2)
internos

Pct= Pseoix CLDt Pct 1,00E+00 B82)

Pc=1-{(1-Pcmr)x(1-Pcm)] Pc 1,00E+00 (14)

Poténcia PmsP = (K31 x Ks2 x Ks3P x Ks4P)2 Pwmse 4 00E-02 (B.4)

(LINHA 01) g 7
Probabilidade da Descarga PWP = PSPOP  PMSP Pwe 4,00E-02 (B3)
perto da Estrutura causar danos | gjna (LINHA Pusm = (Ks1x Ksz2x Ks3T x Ks4T)2 PmsiT 1,00E-04 (B.4)
intemos:

2 02) PMT= PSPDIT x PMST Pur 1,00E-04 (B.3)

PM =1 —[(1—-PMm) = (1-PMm)] PM 4,01E-02 (15)

Probabiidade da descarga na livha ferir seres vivos por | UP= PTU % PEB % PLDIP x CLOP PUP 1,00E+00 (B.8)
SR PuT=PTux PEB* PLDT* CLOT Pur 1,00E+00 (B.8)
Probabilidade da Descarga na linha causar falhas [P WP = PSPoP x PLo x CLoP PwiP 1,00E+00 (B.10)

de sistemas internos: PwiT = PSPDIT x PLDT x CLOT Pwir 1,00E+00 (B.10)

Probabilidade da descarga perto da linha causar |PZP = PSPDIP x PLP x CLUP PzP 1,00E+00 (B.11)

falhas de sistemas intemos: PZT=PsPDT x PLTx CLT Pzt 1,00E+00 (B.11)




. PLANILHA DE ANALISE DE DADOS E PROTEGOES PARA GERENCIAMENTO DE RISCO PARA SPDA:

RESP. TECNICO

Francisco Itallo Brandao Rodrigues
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(OBRAJ/CLIENTE Eons!rul;éo de Escola com 6 salas de Aula- Prefeitura Municipal de Jijoca de Jericoacoara

CNPJICPF 23.718.034/0001-11

ENDERECO Sede do Municipio de Jijoca de Jericoacoara-CE

DATA: 14 de margo de 2023.

RISCOS / PERDAS / EQUAGOES / TOLERANCIAS (Tab. 04)

g é Risco Equagbes RT (y-1)
4 o
L1} R1 ]perdade vida humana (incluindo ferimentos permanentes) R1=RA1+ RB1+RC1(1) + RM1(1) + RU1 + RV1 + RW1(1} + RZ1(1) 1,00E-05
L2] R2 |perda de servico ao publico R2=RB2+RC2+RM2 +RV2+RW2 + RZ2 1,00E-03
L3 R3 Jperda de patriménic cultural R3=RB3 +RV3 1,00E-04
L4 R4 |perda de valores econdmicos (estrutura, contelido, e perdas de atividades) R4= RA4(2)+ RB4 + RCA+ RM4 + RU4(2)+ RV4 + RW4 + RZ4 1,00E-03
ONA O Bloco Pedagogico
Ri= RA RB RC RM RU RV RW RZ R1

» 3,11E-08 7,77E-07 | 0,00E+00 | 0,00E+00] 5,13E-11 1,28E-08 | 0,00E+00] 0,00E+00 0,082 E-6 ZONA esta sendo Avaliada? SIM
‘: R2= ) RB RC RM ) RV RW RZ R2 Este projeto contém Risco de Explosao? NAQ|
© 2,07E07 0,00E+00 | 1,35E-07 3,42E-09 1,71E-06 | 1,71E-04 0,173 E-3 Existe atendimento ao publico? SIM
% R3= . kB RV ) R3 Pode haver perda de patrimonio cultural? NAO)
g 0,00E+00 0,00E+00 0E-4 Este projeto contém Animais? SIM
@ Rd= RA RB RC RM RU RV RW RZ R4 Hévera avaliago econdmica? NAQ

0,00E+00 0,00E+00 | 0,00E+00 | 0,00E+00] 0,00E+00 0.00E+00 | 0,00E+00] 0,00E+00 0E-3

Resultado Global {
NAO NAO NAQO NAO
{ ), Medidas Protetivas ZONA 01: Bloco Pedagodgico

|sPDA instalado

Estrutura néo protegida por SPDA

Blindagem espacial externa

SEM blindagem espacial

Protecdo contra chogue (descarga atm. na estrutura)

Nenhuma medida de protecio

Protecao contra chogue (descarga atmosférica na linha)

Avisos visiveis de alerta

Protecéo contra incéndio

extintores, instalagdes fixas operadas manualmente, instalagdes de alarme manuais, hidrantes, compartimentos a

Fiagdo interna Enorg (LINHA 01)

Cabo ndo blindado — preocupagéo no roteamento no sentido de evitar lagos (c)

Sinal (LINHA 02)

Cabo ndo blindado - preacupacgdo no roteamento no sentido de evitar lagos (c)

DPS
Sistema de DPS

DPS - 1I

DPS coordenados

Sistema de DPS coordenado - llI-IV

ZONA 02: Bloco Administrativo

\ Medidas Protetivas 0L ZONA 02: Bloco Administrativo

SPDA instalado

. RB RC RM RU RV RW RZ R1 Cor s
» 13 2,45E-09 2,45E-07 0,00E+00 | 0,00E+00} 4,05E-12 4,05E-09 | 0,00E+00] 0,00E+00 0,026 E-§ ZONA esta sendo Avaliada? SIM
no: Ro= RB RC RM RV RW RZ R2 Este projeto contém Risco de Explosdo? NAO|
° 2 ) 1,64E-08 | 0,00E+00 | 1,07E-13 ) 2,70E-10 ] 1,35E-08 ] 1,35E-06 0,001 E-3 Existe atendimento ao publico? SIM
-53; R3= . RB a RV : R3 Pode haver perda de patrimonio cultural? NAO|
g 0,00E+00 0,00E+00 0E-4 Este projeto contém Animais? SIM
x Ra= RA RB RC RM RU RV RW RZ R4 Hévera avaliagdo econdmica? NAO|
0,00E+00 0,00E+00 | 0,00E+00 | 0,00E+00] 0,00E+00 | 0,00E+00 | 0,00E+00} 0,00E+00 0E-3
Resultado Global (
R1 R2
NAO NAO NAO NAO

Estrutura ndo protegida por SPDA

Blindagem espacial externa

SEM blindagem espacial

Protecdo contra choque (descarga atm. na estrutura)

Nenhuma medida de protegéo

Protegao contra chogue (descarga atmosférica na linha)

Avisos visiveis de alerta

Protecéo contra incéndio

extintores, instalagdes fixas operadas manualmente, instalagdes de alarme manuais, hidrantes, compartimentos & prova de fogo

_ Energia (LINHA 01)
Fiagdo interna

Cabos blindados e cabos instalados em eletrodutos metalicos (d)

Sinal (LINHA 02)

Cabos blindados e cabos instalados em eletrodutos metalicos (d)

DPS
Sistema de DPS

DPS - Il

E)_PS coordenados

Sistema de DPS coordenado - [IHV

ZONA 03: Bloco de Servigos

N RA RB RC RM RU RV RW RZ R1 ( 0
I 1= 245E-09 2.45E-07 0,00E+00 | 0,00E+00| 4,05E-12 4,05E-09 | 0,00E+00] 0,00E+00 0,025 E-5 ZONA esta sendo Avaliada? SIM
@ _ RB RC RM RV RW RZ R2 Este projeto contém Risco de Explosdo? NAO
8| = i 1,64E-08 | 0,00E+00 | 2,14E-07 i 2,70E-10 | 1,35E-08] 1,35E-06 | 0,002 E-3 Existe atendimento ao publico? SIM
-‘g R3= ] RB i RV ] R3 Pode haver perda de patrimonio cultural? NAQ!
-1 0,00E+00 0,00E+00 0 E-4 Este projeto contém Animais? SiM
wl " RA RB RC RM RU RV RW RZ R4 Hévera avaliagio econémica? NAO)]
= 0,00E+00 0,00E+00 | 000E+00 | 0,00E+00| 0,00E+00 § 000E+00 | 0,00E+00] 0,00E+00 0E-3
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‘ edidas Protetiva B ZONA 03 : Bloco de Servigos
SPDA instalado Estrutura néo protegida por SPDA
Blindagem espacial externa SEM blindagem espacial
Protecdo contra choque (descarga atm. na estrutura) Nenhuma medida de protegéo
Protecdo contra choque (descarga atmosférica na linha) IAvisos visiveis de alerta
Prolegéo contra incéndio extintores, instalagbes fixas operadas manualmente, instalagdes de alarme manuais, hidrantes, compartimentos a ph@ de fogoj
Fiac3o interna Energia (LINHA 01) Cabo néo blindado - preocupagio no roteamento no sentido de evitar grandes lagos (b)
Sinal (LINHA 02) (Cabo néo blindado - preccupagdo no roteamento no sentido de evitar lagos (c)
Sistema de DPS i pes -l
DPS coordenados Sistema de DPS coordenado - IIHV
ONA 04: Bloco Ce a Patio
s RA RB RC RM RU RV RW RZ R1
> 3,03E-08 1,51E-06 0,00E+00 | 0.00E+00| 2 50E-08 1,25E-06 | 0,00E+00] 0,00E+00 0,282 E-5 ZONA estd sendo Avaliada? ISIM
" fin RB RC RM RV RW RZ R2 Este projeto contém Risco de Explosao? NAO)
= 0,00E+00 | 0,00E+00 | 0,00E+00 0,00E+00 | 0,00E+00 | 0,00E+00 0 E-3 Existe atendimento ao piblico? NAO|
% . ] RB ] RV i R3 Pode haver perda de patrimonio cultural? NAO
: 0,00E+00 0,00E+00 0E-4 Este projeto contém Animais? SIM
o o RA RB RC RM RU RV RW RZ R4 Havera avaliagéo econémica? NAQ
0,00E+00 0,00E+00 | 0,00E+00 | 0,00E+00] 0,00E+00 0,00E+00 | 0,00E+00 0,00E+00 0E-3
ultado Global (
LNAc | NAo | NAO | NAO ]
edidas Protetiva 2l ZONA 04 : Bloco Central ( Patio )
SPDA instalado Estrutura ndo protegida por SPDA
Blindagem espacial externa SEM blindagem espacial
ﬁﬂ!&gﬂo contra choque (descarga atm. na estrutura) Nenhuma medida de protegdo
“rotecdo contra choque (descarga atmosférica na linha) Nenhuma medida de protecéo
Protecéo contra incéndio Nenhuma providéncia
Fiaclo intema Energia (LINHA 01) [Cabo néo blindado — preocupagac no roteamento no sentido de evitar grandes lagos (b)
Sinal (LINHA 02) Cabo ndo biindado — preocupagao no roteamento no sentido de evitar lagos (c)
Sistema de DPS pre ol DPS_
DPS coordenados Nenhum sistema de DPS coordenado

ZONA 05: Caixa de agua

Feti RA RB RC RM RU RV “RW RZ R1 [ 1
é 2,45E-08 1,23E-08 0,00E+00 | 0,00E+00| 2 03E-08 1,01E-08 | 0,00E+00 | 0,00E+00 0,007 E-5 [ZONA esta sendo Avaliada? |
ol rRo= R RB RC RM - RV RW RZ R2 Este projeto contém Risco de Explosdo? NAQ |
T 0,00E+00 | 0,00E+00 | 0,00E+00 0,00E+00 | 0,00E+00 | 0,00E+00 0E-3 Existe atendimento ao publico? NAQ| |
% R3= RB i RV ; R3 Pode haver perda de patrimonio cultural? NAO |
8 0,00E+00 0,00E+00 0E-4 Este projeto contém Animais? SIM
@ R4= RA RB RC RM RU RV RW RZ R4 Havera avaliagdo econémica? NAO)
0,00E+00 ] 0,00E+00 | 0,006+00 J 0,00E+00] 0,00E+00 | 0,00E+00 | 0,00E+00] 0,00E +00 0E-3 i
Resultado Global ‘
R3 R4
Lno | nao T NAo | nao | ‘
\
edidas Protetiva ol ZONA 05 : Caixa de dgua
SPDA instalado Estrutura néo protegida por SPDA
ﬂﬂlmdagem espacial externa SEM blindagem espacial
. Protecéo contra choque (descarga atm. na estrutura) [Nenhuma medida de protecéo
Protecao contra choque (descarga atmosférica na linha) Nenhuma medida de protegdo
Protec&o contra incéndio Nenhuma providéncia
Flagdio interra Energia (LINHA 01) Cabo nao blindado - preocupagéo no roteamento no sentido de evitar grandes lagos (b)
Sinal (LINHA 02) Cabo néo blindado — preocupagéo no roteamento no sentido de evitar lagos (c)
= da DPS DPS }Sem DPS
DPS coordenados [Nenhum sistema de DPS coordenado

\ 2de3 &L



RESULTADO EDIFICAGAO COMPLETO

Construgao de Escola com 6 salas de Aula- Prefeitura Municipal de
Jijoca de Jericoacoara
CPF/CNPJ: 23.718.034/0001-11

Combinagdes e Fonte de dano por descargas atmosféricas na: (Tab. 02
. Resultado
$1: Estrutura $2: Perto da estrutura $3: Na linha e ::h": s
RA RB RC RM RU RV RW RZ Risco - "R" Risco em decimal (20 casas) RT" R>RT?

R14 9,08E-08 2,79E-06 0,00E+00 | 0,00E+00] 4,53E-08 | 1,28E-06 | 0,00E+00 | 0,00E+00 0421 E5S 0,00000420995493044847 1,00E-05 NAO
R2 - 2 40E-07 0,00E+00 | 3,50E-07 - 3,96E-09 | 174E-06 | 1,74E-04 0,176 E-3 0,00017603056782369200 1,00E-03 NAO
R34 s 0,00E+00 - - - 0,00E+00 s - - 0,00000000000000000000 1,00E-04 NAO

44 0,00E+00 0,00E+00 0,00E+00 | 0.00E+00J 0,00E+00] 0,00E+00 | 0.00E+00 | 0,00E+00 - 0,00000000000000000000 1,00E-03 NAOQ

a Avaliacéo conforme 5.5 R1 - Perda de Vida 3 Avaliago conforme 5.5 R2 - Perda Servigo Piblico

z R>RT? Nio - Estrutura protegida GE, = R>RT? Nio - Estrutura protegida

o o o

b Ha SPDA instalado? NAO 85 Ha SPDA instalado? NAO

o [

o jo.

= Estrutura devidamente protegida g' Estrutura devidamente protegida

14 de margo de 2023.

RESPONSAVEL TECNICO:

Francisco ltallo Branddo Rodrigues
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